106/11/09 本校於84年6月竣工成立至今,因所設監 警衛隊 控錄影設備為類比訊號系統,設備老舊且故障 頻繁,影像清晰度欠佳,為改善上述狀況及順 應現代化監控設備,本校依據法務部矯正署106 年 5 月 12 日法矯署安字第 10604002690 號函 「改善矯正機關監視安全設備方案」辦理汰換 及新增監視安全設備整合計畫,並已於106年 11月9日全面換裝完畢,完成驗收。 未來本校監視系統將朝提升監視系統監看 功能及影像訊號傳導效能方向規劃,即以逐步 汰換舊有傳統鏡頭,改為高解析度鏡頭或其他 高效能監視系統設備,如此得以有效監看收容 學生、少年之囚情動態,並改善傳統電攬線路 訊號傳導不佳、線路繁多混雜問題。即全面朝 科技化戒護管理方向邁進,穩定洞察囚情、防 範戒護事故發生。 106/11/17 矯正署黃署長俊棠於106年11月17日(星) 秘書室 期五)上午10時21分蒞臨本校視導校務,除 慰勉管教人員的辛勞,並與同仁座談,會中署 長親切有效解決同仁所提的建議事項。 署長由楊代理校長景銘陪同介紹校務並至 教學、技訓大樓觀賞學生各項文創藝文作品及 教學成果。另署長在座談會中特別提示矯正人 員的胸章,代表著信心、希望、真愛、幸福的 真義。

106/11/28

國立高雄師範大學圖書資訊處余遠澤處長於 106 年 11 月 28 日(星期二)下午 3:30 至 4 時 30 分蒞臨本校禮堂辦理資訊教育宣導並捐贈 15 組電腦揚聲器,當日由副校長鐘仁貴親自接待主持並頒贈感謝狀;副校長在介紹貴賓及本校特色後就由余處長講解「程式設計」。

余處長表示目前的世界首富中有多數都是 由寫程式而致富的,如微軟比爾蓋茲、阿里巴 巴馬雲…等,只要你能設計出使用方便且又深 獲大眾喜愛的軟體,那恭喜你整個世界將會知 道你的大名,錢財也會滾滾而來;接著處長介 紹如何寫程式,從設計腳本到邏輯思考深入 紹如何寫程式,從設計腳本到邏輯思考深入 出講解,在和學生的互動中配合有獎問答,讓 在場的師生獲益匪淺,最後在滿滿的收穫中結 東了這場資訊饗宴之旅。

106/11/29

本校於106年11月29日(星期三)上午 9時30分假籃球場舉辦106學年度創意宋詞答 數暨基本教練比賽。各班無不絞盡腦汁,積極 準備。賽前兩週更展開密集訓練,校園中不時 迴盪著各班宏亮的答數聲。比賽當天,同學卯 足全力,喊破喉嚨就為了爭取班級榮譽,平時 沒出現的壓箱寶都一一展現。其中高三A更是 以震撼全場的原住民舞蹈及大鼓聲出場,除了 基本動作整齊劃一,更添加了多元化的創意答 數表演,吸引住全場的目光,讓現場評審無不 讚嘆,榮獲冠軍實為眾望所歸,而另一班高二 A班,整體流暢度無懈可擊,更以活潑有趣的 訓導處

訓導處

動作,讓原本陽剛的基本教練比賽多了股歡樂 氣氛,和高三C班以些微的分數之差贏得第二 名,高三C班取得第三名。當然,其他班級也 不遑多讓,從隊形、服裝、出場的巧思,甚至 是值星班長的手勢及儀態,皆能看出同學們的 用心,賽後隨即恭請校長頒獎。相信經此次比 賽同學,團結齊心,全力以赴,在學習訓練過 程中的點點滴滴,才是同學們最大的收穫。

※106.11.9 警衛隊監視設備驗收作業



※警衛隊監視設備現場驗收作業



※警衛隊監視設備現場驗收作業

※警衛隊監視設備驗收作業



※106.11.17 黄署長俊棠蒞校視導,於校區內觀賞學 生各項文創藝文作品及教學成果



※本校楊代理校長楊景銘暨各處室隊主管陪同黃署 長視導校區



※106.11.28 國立高雄師範大學圖書資訊處余處長 資訊教育宣導



※余遠澤處長捐贈本校揚聲器





※106.11.29 舉辦創意宋詞答數暨基本教練比賽代 理校長楊景銘致詞







※亞軍─高二 A 班

※季軍─高三 ∁ 班



